

К сообщениям о том, что кто-то потерялся в лесу, даже сотрудникам милиции и спасателям привыкнуть невозможно. К сожалению, несмотря на то, что людей, которые потерялись, всегда ищут, существует и печальная статистика. Но сегодня не о ней. Наши истории, к счастью, имеет счастливый конец.

Одна из них началась 30 июля с обращения в милицию жительницы деревни Высокая Старина Галины Андреевны. Она сообщила, что её дочь Елена ушла в лес и не вернулась. В поиске женщины были задействованы сотрудники милиции, спасатели, лесники. Однако ни 30 июля, ни на следующий день женщину не смогли найти.

1 августа к поисковым мероприятиям приступили 10 человек из поискового спасательного отряда «Ангел». К ним присоединились курсант Могилёвского института МВД **Даниил Курленко** и участковый инспектор районного отдела внутренних дел Сергей Млынарчик, которые уже и раньше вели поиск.

*– Мы понимали, что прочесывание леса целью скорее всего даст результат, чем когда идти по одному, – говорит Даниил Курленко. – Поэтому я и Сергей двинулись к группе. И вот по дороге к ней я повернул на правильную, как сегодня понимаю, дорожку. Случайно обернувшись, я заметил женщину, которая сидела на поваленном дереве...*

Даниил понимает: это действительно была случайность, что он смог заметить женщину, потому что на крики и сигналы она не реагировала. Из леса спасатель выносили Елену на носилках. К счастью, несмотря на время, проведенное в лесу без еды, госпитализация женщине не понадобилась. Даниил, который проходит в настоящее время практику в Пуховичском отделе внутренних дел, безусловно, рад, что смог стать полезным в поиске и спасении человека.

По [материалам](#) УВД Минского облисполкома